

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News 商報

華社動態

Page 21 Wednesday June 11 2025 二〇二五年六月十一日 (星期三)

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY

自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
為存戶開有寬敞的停車場
儲蓄存款、活期存款、定期存款
工商業貸款、出口融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation



菲律賓武功蘇氏宗親會訊：時光如白馬過隙，第五十二屆理事會又臨屆滿，經上月完成初選後，本會隨即舉行新屆（第五十三

菲律賓武功蘇氏宗親會複選竣 蘇世彬眾望所歸榮膺新屆理事長

屆）複選會議，全體職員積極參加，並以民主方式，互相推介，新屆理事會順利誕生！

原任理事長宏圃宗長精明豁達，學識淵博，凡事親力親為，勞心勞力，絲毫不苟，任內建樹良多，且多次帶團參加海內外各宗親組織各項活動，帶動彼此宗情進一步發展，今任期屆滿，愉悅交棒，被推選為名譽理事長，繼續匡助會務推展。

執行副理事長世彬宗長，事業家庭兩得意，慷慨豪邁，胸懷磊落，才德兼備，處事豁達果斷，且交遊廣闊，人緣極佳。熱心會務，深受同仁愛戴，被一致推選為新屆事長，相信在他的帶領下，會務定能進一嶄新台阶，締創新局。

副理事長天注宗長，正值壯年，事業

有成，謙和溫良，對我會更是關心愛戴，貢獻良多，處事認真，積極參與會中事務，故被一致推選為執行副理事長。金宗宗長商界精英，認真負責，處事謙實，亦為華社中堅分子，熱心華社公益，歷任多個社團要職，對推動會務，不遺餘力，其愛宗愛會精神堪比典範，水樹宗長，青年俊杰，實業穩固發展，處事低調，篤志學誠，對會務默默付出，潛心潛力，故兩位宗長續任副理事長，名正言順。

瑞星宗長，商界趨楚，成熟穩重，熱心會務，有衝勁，有氣魄，縱橫商場經驗豐富，理財有道，為會務之推展，提謀獻策，貢獻良多。中明宗長青年俊杰，學貫中西，溫文雅爾。亦賈亦商，熱心我會之發展，以

上兩位皆我會精英後起之秀。故一致被推為新屆副理事長。榮專宗長續任秘書長，協助會務工作。維德宗長老成穩重，精明細心理財有道，故被推選為財政主任要職、以上皆我會之精英，人盡其才，會務更上層樓，自可預期，其他各組要職，自當選賢任用，日後另行公佈！

本會謹訂于二零二五年六月廿二（星期日）下午七時假座東海皇宮舉行理事會第五十三屆暨蘇姓華文教師聯誼會第三十一屆泊青年組第十五屆職員就職典禮，屆時務希全體諮詢委員，名譽理事長、理事長、副理事長暨新舊理事及會員族親，攜眷踊躍出席，以示凝聚力及向心力，務使大會完滿成功！

旅菲龍塘四鄉聯合會理監事職員泊青年組組織郊遊



旅菲龍塘四鄉聯合會訊：在陽光明媚的6月7日清晨，我們舉辦了一次期待已久的郊遊活動，一行人於早上7點開始由計順市接載至花園口集合，60多人搭乘大巴及數輛私家車展開了前往Bataan省Bagac的LA JOLLA Leisure Estate渡假之旅。一路上歡聲笑語，氣氛熱鬧極了，心情也隨著沿途的風景愈發期待。

中午11點，我們在知名的海鮮餐廳Crab

N Cracks享用豐盛午餐，大家飽餐一頓後，繼續前往本次旅程的重頭戲——LA JOLLA渡假酒店。下午2點，我們順利抵達渡假村後，大家便自由活動，盡情享受海灘與泳池的樂趣。碧海藍天，沙灘潔白細緻，真是令人流連忘返的世外桃源。晚上7點，我們在Bamboo Plate Extension餐廳共享自助晚餐，更加菜了地道的菲式烤豬，讓整頓晚餐熱鬧非凡，氣氛歡樂無比。

隔天（6月8日）一早6點半，我們在渡假村內的Mango Café享用早餐，為即將結束的旅程補充充滿能量。上午11點大家依依不捨地辦理退房，踏上回程。中午12點半在Ningnangan Ihaw Ihaw品嚐最後一頓豐盛午餐後，我們於下午4點平安返回馬尼拉，為這次的兩天一夜美好旅程畫下完美句點。

本次郊遊得感謝鄉長們熱心支持，慷慨解囊，以下為熱心捐獻旅遊的理事芳名：理

事長王文壇、執行副理事長王新偉、副理事長王火朝、陳章雲、王明雄、王志鵬、楊華樂、王德順，常務顧問王梓賢、王人煌、王人夏、吳一心、王志明與監事長王志坤等鄉長。

特別感謝副理事長陳章雲不辭勞苦，安排交通食宿事宜，使這次郊遊得以順利進行。希望在不久的將來再次為本鄉青年舉辦更多有意義的活動！

旅菲石圳同鄉會就職典禮 宗聯吳輝煌主席致詞祝賀 李毓俊理事長特捐宗聯福利金

菲律賓各宗親會聯合會訊：旅菲石圳同鄉會於二零二五年六月八日（星期日）下午七時假座世紀海鮮酒家舉行慶祝成立七十六週年暨第七十七連七十八屆理監事泊第三連四屆青年組職員就職典禮，慶典現場蓋冠雲集，隆重熱鬧。本會

吳輝煌主席應邀就座主賓席並代表本會在就職典禮上致詞祝賀。

他指出石圳同鄉會在歷任理事長的英明領導下，秉承創會宗旨，在敦宗睦族、薪傳中華文化培養子弟、關心社會公

益慈善事業等方面做出了一定的貢獻。

新屆理事長李毓俊先生德才兼備，事業有成，盡職守責，熱心會務及公益事業，深得全體職員信任和愛戴，相信在他領導與全體理事的通力合作下，會務必能取得更輝煌的成就。隨後新屆理事長李毓俊特捐菲幣伍萬元予本會充作本會福利金用途。

本會對旅菲石圳同鄉會及李毓俊理事長的熱心支持，表示萬分的感謝和崇高的敬意，特藉此報端予以表揚並申謝忱。就職典禮上代表其他社團上台致詞祝賀的還有本會財經主任李鐘鳴，名譽主席李國材、許長安。

董楊總會訂期召開月會

菲律賓董楊宗親總會訊：本會訂于二零二五年六月十五日（星期日）上午十時在三樓議事廳召開第七十四屆第十四次全體理監事泊婦女組、青年組聯席會議，商討會務事宜。敬請各位理監事踴躍出席，踴躍建言獻策，以凝聚共識，推動會務發展，並增進宗親情誼。

